

神奇的鸡蛋壳

芝罘区南山路小学
二年级三班 张相砚
指导教师 吕晓娜

一个晴空万里的早上，小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶三个好朋友一起出门郊游。它们来到绿油油的草地上，小蚂蚁问：“我们玩什么呢？”突然，它发现前面不远处有半个鸡蛋壳和一块木板，它灵机一动，说：“那我们一起玩跷跷板吧。”说干就干，它们三人齐心协力把木板搭在了鸡蛋壳上，一个完美的跷跷板就做好了！小蚂蚁和小虫子一上一下，很开心地玩着跷跷板，小蝴蝶在天空中飞来飞去，为小蚂蚁和小虫子伴舞。

过了一会儿，小蚂蚁问小蝴蝶：“从天上往下看，美吗？”小蝴蝶自豪地回答：“很美呀。”小虫子说：“我也想到天上看一看，我们一起做个热气球吧！”它们找到一个红色的塑料袋和几根绳子开始制作热气球。经过一番努力，一个由蛋壳和塑料袋制成的热气球呈现在眼前。小蚂蚁和小虫子蹦蹦跳跳地跳到了热气球上，借助风力缓缓地飞上了天空。它们看到了碧绿的草原、弯弯的山路、辽阔的大海……忽然，天空乌云密布，风呼呼地刮着，紧接着雨哗哗地下了起来，小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶赶紧操作热气球返回地面，它们躲进鸡蛋壳里，一点也没被淋湿。

天黑了，雨停了，月亮绽开了笑脸。小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶躺在蛋壳做的摇篮里，把树叶当做被子，进入了甜美又安静的梦乡。

惊险的一天

芝罘区南山路小学
二年级三班 高梓墨
指导教师 吕晓娜

早上，风和日丽，小蚂蚁、小虫子和小蝴蝶三个好朋友出去玩。玩什么呢？小蚂蚁灵机一动，说：“我们来做跷跷板吧！”大家都赞同。他们找来蛋壳、板子和绳子，小蚂蚁把绳子捆在板子上，把板子放到蛋壳上，一个跷跷板做好了。小虫子和小蚂蚁迫不及待地跳了上去，只见小虫子躬下身子一压，跷跷板的一边就被压了下去。小蝴蝶飞来飞去，焦急地说：“加油啊，小蚂蚁，你一定不能输啊！”

过了一会儿，它们玩累了，一起躺在草坪上。小虫子指着天空上的白云说：“你们看，天上的白云像棉花糖一样，我好想尝一口呀！”小蝴蝶说：“我有办法让你吃到白云。”于是，三个好朋友用塑料袋、绳子和蛋壳做了个热气球，一起飞上了天。随着热气球缓缓升起，它们开心极了。

到了下午，下起雨来，一道闪电划过，塑料袋破了，它们“嗖”地一声坠落下去。掉在地上的时候，蛋壳恰好扣在地上，小蝴蝶说：“这样避雨可真不错。”

天黑了，三个好朋友把蛋壳当做床，它们找来树枝，插在蛋壳上，把树叶盖在身上当被子，愉快地进入了梦乡。

这真是惊险又快乐的一天呀！



多功能鞋

芝罘区蓁山小学四年级四班 姜铭宇
指导教师 赵苑芙

一般的鞋子都只能在陆地上行走，我想发明一双鞋子，具备多种特殊功能。

这双鞋外观和普通的鞋子差不多，但仔细一看，会发现鞋子的侧面有红黄蓝绿四个按钮，每个按钮都有不同作用。

这双鞋具有飞行功能，当你走在水泄不通的道路上时，肯定很想直接从人群里挤过去。这时，你只需按下红色按钮，鞋子底下会喷出强大的气流，让你“飞”向天空，你可以用身体来控制方向，飞到你想去的地方。如果要降落，只需按下绿色按钮就可以了。

鞋子还具有过河功能。当你想要渡河，但没有船没有桥的时候，只需按下黄色按

钮，鞋子会变成一只水上滑板，可以在水面滑行。当你过了河，按一下绿色按钮即可继续在陆地上行走。

鞋子还有穿梭功能。当你想去一个地方，只要按一下蓝色按钮，并说出你想去的地址，不到两秒钟，鞋子就会把你带到那个地方。玩够了，按一下绿色按钮，鞋子又会把你送回原来的位置。

更神奇的是，鞋子不需要贵重的能源，当你穿上鞋的那一刻，鞋子便会收集空气来作为能源使用。

虽然这双鞋子还没发明出来，但我相信，随着科技的进步，我的梦想会成真。

我的动物朋友

芝罘区潇翔小学四年级二班 王诗冉
指导教师 王青

有的人的动物朋友是洁白如雪的小白兔；有的人的动物朋友是温顺可爱的小猫；有的人的动物朋友是披着五彩斑斓锦衣的小鹦鹉；还有的人的动物朋友是长命百岁的小乌龟；而我的动物朋友是一只萌萌的小仓鼠。

小仓鼠身穿一件棕色“毛衣”，这件“毛衣”里面藏有一片白花花的大肚皮，圆滚滚的，感觉一不小心就会掉出来；耳朵小小的，像两个小“收音机”；眼睛圆溜溜的，像黑珍珠一样，黑黝黝的。

小仓鼠吃东西的方式很特别。它一来到食物旁，就会囫囵吞枣般地将食物一股

脑儿塞进嘴里，看似狼吞虎咽，其实把食物全部藏到了腮帮子里，随后慢吞吞地运回窝里偷偷享用。在吃玉米时，它会先用两只前爪紧紧地按住玉米棒，再用尖利的牙齿快速啃下一粒玉米，然后用锋利的前爪稳稳地捧住这颗玉米粒，生怕玉米粒会溜了似的，最后再准确无误地送进嘴里；在吃向日葵种子时，它首先会用敏捷的前爪把种子抓稳，然后用尖利的牙齿慢慢地把壳剥开，迅速把果仁塞到嘴巴里。

我非常喜欢这只娇小玲珑的小仓鼠，它是我永远的好朋友！

我的动物朋友

芝罘区南山路小学四年级二班 单唯尔
指导教师 房华

前些日子，我跟爸爸妈妈一起去青岛的大姨家玩。在大姨家，我认识了一位新朋友——大牛。

大牛是一只法国斗牛犬，它的耳朵是三角形的，眼睛像两颗黑玛瑙，嘴巴大大的、皱皱的。它的身体有些胖，四条腿又短又粗，走起路来一摇一摆，憨态可掬的样子令人忍俊不禁。

第一次见大牛，我有些害怕，只敢躲在沙发上偷偷看它。慢慢地，我发现大牛并不可怕。它见到我便兴奋地站起来，表达它的热情和友好；我坐在沙发上，它走过来趴在我的脚下，看起来很喜欢跟我呆在一起，于是，我鼓起勇气，轻轻抚摸着它的头。得到我的回应，大牛开心得直往我怀里钻。

大牛的可爱，更体现在它的吃相和睡姿

中。只要是大牛蹲在餐桌旁，那就说明我们这一餐一定有肉吃。它的眼睛直勾勾地盯着餐桌上的肉骨头，不停地用舌头舔着嘴巴，还会激动地晃着小屁股。我夹起一块肉骨头放在大牛面前，它立即趴下来，用前爪按住肉骨头，狼吞虎咽地啃了起来。等一块肉骨头下了肚，它心满意足地舔了舔那张皱皱的大嘴，吧唧吧唧的，仿佛在说：“这顿大餐太美味了！”

“肉足饭饱”后的牛慢悠悠地溜达到阳台上，舒舒服服地躺进窝里晒起了太阳。不一会儿，就听到阳台传来了大牛此起彼伏的呼噜声，我们一家人都被它逗得哈哈大笑。

这就是我的动物朋友。每当想起它，总让我不由自主地面露笑容，它给我的童年增添了许多的欢乐。谢谢你，我亲爱的大牛！

奶奶家的“战斗鸡”

莱山区第二实验小学三年级七班 杨宸宇

奶奶家有一只凶猛的大公鸡，它长得既健壮又漂亮：头上顶着一个红色的鸡冠，就像一团燃烧的火焰；一双小黑豆似的眼睛左顾右盼，炯炯有神；它那尖尖的黄嘴巴看上去令人望而生畏；身上的羽毛是彩色的，高高翘起的尾巴如同一把打开的大扇子；两条大长腿走起路来趾高气扬，一副旁若无人的样子。

为什么说它是“战斗鸡”呢？这得从我们第一次见面说起。奶奶家的院子里养了

许多大公鸡和母鸡，唯独这只与众不同。那天奶奶带我去拾鸡蛋，一进鸡栏便听到“咯咯咯”的叫声，好像在问我：“你是谁呀？”我找到两个鸡蛋准备离开时，一只大公鸡拦在我前面使劲儿地叫，仿佛在凶巴巴地说：“还我鸡蛋！”我没有理它，这只大公鸡便飞奔过来啄我的腿，吓得我哇哇大喊。奶奶立即拿起身旁的一根枝条向大公鸡的方向挥舞，“快给我走开！”大公鸡吓得连连后退。你说，这是不是一只厉害的“战斗鸡”？

彩色的梦

芝罘区南山路小学
二年级三班 贺俊瑜
指导教师 吕晓娜

我有一大把彩色的梦，
有的长，有的短，有的圆。
他们躺在铅笔盒里聊天，
一打开，就在白纸上跳蹦。

脚尖滑过的地方，
大片的湖水，蓝了；
大棵的树木，绿了；
圆圆的太阳，红了；
红——得——鲜——艳！

在美丽的花园里，
花儿们手拉着手，
请花蝴蝶来跳舞。
蓝蓝的天空上，
结一个棉花糖般的云朵。
又软——又白！

我的彩色铅笔，
是大自然的精灵。
我的彩色梦境，
有花果香，有四季风，
还有泉水的叮咚，
在溪水里流动……

小猴上学记

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 李彦泽
指导教师 张思佳

从前，有一只小猴子，在他小时候父母就去世了，只有爷爷跟他相依为命。爷爷有一个果园，经营得很好，但是他老了需要找一位接班人，可是选谁呢？

为此，猴子爷爷整天都愁眉苦脸的，他再三考虑还是决定让小猴子当自己的接班人。小猴子一听不用上学了，高兴地蹦了起来！

刚开始，小猴子觉得照顾果园很简单，可是渐渐地，他不再像开始那样热情高涨，因为小猴子在打理果园的过程中，遇到了许多让他苦恼的问题。

最简单的浇水就是个大问题。如果浇水少了，苹果树就蔫头耷脑的，像霜打的茄子一样；浇多了，苹果树就涝死了。施肥也不简单！肥料少了苹果长不大，肥料多了果树就“烧”死了。还有果树生虫、开花授粉……处理起来都很难。

小猴子终于意识到，必须学习相关知识才能照顾好果园。他对爷爷说：“爷爷，我要重新上学！”爷爷既高兴又惊讶地问：“你不是不喜欢上学吗？”小猴子惭愧地说：“现在我知道了，无论干什么都需要有学问。”爷爷欣慰地笑了。

小猴子一边在学校学习，一边运用自己学到的知识帮爷爷打理果园。现在啊，小猴子可是打理果园的小能手了，甚至打理得比爷爷还好，现在很多超市都抢着找他进货呢！小猴子明白了，知识就是力量，只有不断学习才能提升自己，让自己越来越有价值！